
PVD BULLETIN  

11/2025 

Aplikace PVD 

Nové funkce: 
I. Zahrnuté termíny 

V levém okně aplikace PVD, v záložce Abecedně je nové textové políčko Filtr, 
do kterého lze zadat písmeno či písmena kódu diagnóz. Při vyhledání se provede 
filtr na tato písmena.  

Filtr je možný použít i opačným způsobem, tj. řádky s diagnózami začínajícími 
na zvolená písmena se vyloučí. Do textového políčka filtru se první uvede znak ! 
(vykřičník) a poté počáteční písmena diagnóz, které se mají vyloučit.  

Upozornění: Při hledání ve větvích se mezi výsledky zobrazí řádky z abecedního 
seznamu, které obsahují na konci řádku diagnózu začínající písmenem zada-
ným do filtru. Zobrazí se také řádky s diagnózami začínajícími jinými písmeny, 
než jsou uvedené ve filtru, pokud přes ně vede cesta do větve s diagnózou, 
která ve filtru je. 

 
Příklad 1: Hledání slova kašel ve větvích abecedního seznamu bez filtru 

Příklad 2: Hledání slova kašel ve větvích abecedního seznamu s filtrem AB 

Příklad 3: Hledání slova kašel ve větvích abecedního seznamu s vylučujícím 
(negativním) filtrem !ABF 

 

Doporučení na závěr: Filtry je vhodné využít například při kódování novoro-
zenců, porodů, zejména pokud dostáváme velké množství řádků, které nelze 
redukovat přidáním dalších slov. 

 

Předem děkujeme za Váš názor týkající se dvou výše vysvětlených změn v PVD. 

II. Filtry v abecedním seznamu 

APLIKACE PVD — POMOCNÍK PRO VYKAZOVÁNÍ DIAGNÓZ 

pvd.i.cz 

mkn-kodovani.cz 

Fakultní nemocnice Bulovka 

Vedoucí oddělení kódování na OÚZP (Odbor úhrad zdravotní péče) 

Plný úvazek; jednosměnný provoz; nástup dle dohody. 

Náplň práce 

− Vedení týmu kodérů CZ-DRG 

− Kódování v systému CZ-DRG 

− Analýzy hospitalizační produkce 

 

Požadavky 

− Zkušený/á kodér/ka CZ-DRG 

− SŠ/VŠ vzdělání nejlépe zdravotnického zaměření 

− Orientace v systému CZ-DRG, úhradové vyhlášce 

− Práce s nemocničním informačním systémem 

− Analytické schopnosti 

− Zkušenost s vedením týmu výhodou 

 

Nabízíme 

− Práci na plný úvazek, dlouhodobé pracovní uplatnění 

− Možnost dělat práci, která dává smysl a má konkrétní přínos 

− 5 týdnů dovolená, 4 dny Sick Days 

− Velkou škálu zaměstnaneckých benefitů (více zde)  

− V neposlední řadě přátelský kolektiv a podporu ze strany kolegů 

 

Kontakt 

Mgr. Radka Bauerová, vedoucí OÚZP FN Bulovka (radka.bauerova@bulovka.cz) 

Související informace také na webových stránkách. 

Inzerce pracovních příležitostí  

V bulletinu Vám představujeme dvě nové funkce v PVD, které byly dnes 
(30.11.2025) nasazeny. Zároveň zde najdete pracovní nabídku do FN Bulovka. 

Připravili jsme pro vás zobrazení zahrnutých termínů v PVD. Je to zredukovaný 
a zjednodušený seznam termínů, které se zobrazují ve větvích abecedního stro-
mu, jestliže kliknete s přidrženým tlačítkem Alt. Zobrazení těchto termínů je 
nově provedeno dvěma způsoby. Rozdíly vidíte na obrázcích níže. 

Když není zaškrtnuté políčko Zahrnu-
té termíny, tak se  se v pravém okně 
aplikace PVD po najetí myší na kód di-
agnózy zobrazují zahrnuté termíny v 
tooltipu. 

Když je zaškrtnuté políčko Zahrnuté 
termíny, nezobrazí se seznam formou 
nápovědy, ale přímo v detailu diagnó-
zy. Výpis detailů diagnóz se tímto o 
něco prodlouží. 

https://mkn-kodovani.cz/PVD/
https://mkn-kodovani.cz/pvd-bulletiny/
http://bulovka.cz/kariera/
mailto:radka.bauerova@bulovka.cz
https://bulovka.cz/kariera-volna-mista/959

